

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Biblioteca Universității Suceava dotată cu 50 de calculatoare performante	svnews.ro 20.10.23 radiotop.ro 20.10.23 ziaruldepenet.ro 20.10.23 obiectivdesuceava.ro 21.10.23 centruldepresa.ro 21.10.23 ziareonline24.ro 21.10.23	-	Începând cu acest an academic, Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, coordonată de profesorul universitar doctor Sanda-Maria Ardeleanu, pune la dispoziția beneficiarilor 50 de calculatoare performante, cu toate aplicațiile moderne necesare procesului didactic și celui de învățare. Conform unui comunicat transmis de USV, calculatoarele sunt dotate cu pachetul complet Office: Word, Excel, PowerPoint, Outlook, Microsoft Teams, Publisher și Access. Echipamentele au fost instalate în sălile de lectură ale bibliotecii și sunt conectate prin Wireless USV la aplicația de căutare a Oficiului pentru Publicații-Opac, la modulele de achiziție, indexare, prelucrare și comunicare a colecțiilor. Totodată, ele facilitează accesul la resurse electronice românești și străine și permit gestionarea conturilor individuale. Prin serviciul online, se oferă posibilitatea de rezervare a titlurilor solicitate și de prelungire a termenului de împrumut. În comunicat se menționează că noile facilități au fost implementate la Biblioteca USV în cadrul proiectului „Modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale universitare”, care a fost realizat prin eforturile Rectoratului.
Carmen Vintu	Ciprian Porumbescu, omagiat ca promotor al culturii române și al valorilor religioase (video)	jurnalfm.ro 23.10.23 crainou.ro 23.10.23	-	Ciprian Porumbescu, omagiat ca promotor al culturii române și al valorilor religioase – personalitatea marelui bucovinean, compozitor și patriot român, Ciprian Porumbescu, dar și a familiei sale este celebrată în Anul Ciprian Porumbescu și de Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților. Seria manifestărilor a început cu Simpozionului Național „Ciprian Porumbescu, promotor al culturii române și al valorilor religioase”, organizat de Centrul Eparhial Suceava și va culmina în luna noiembrie cu un concert aniversar extraordinar. [...] Sesiunea introductivă a comunicărilor științifice a fost deschisă de profesorul universitar doctor Mircea Diaconu, prorector al Universității Ștefan cel Mare din Suceava. Profesorul universitar doctor Mircea Diaconu, prorector al Universității Ștefan cel Mare din Suceava: – „Am scris o carte despre Ciprian Porumbescu, «Ciprian Porumbescu în marginea Imperiului». E o carte care încearcă să reconstituie identitatea lui Ciprian Porumbescu, identitatea lui umană. Personalitate complexă, un om foarte interesant,

				<p>o figură pasionată de muzică, pasionată de națiune, care își trăia intens existența și viața. Sursele au fost un jurnal. Jurnalul e pus în circulație încă din 1986, puțin cunoscut, din Cernăuți și de la Stupca, din anul 1879, dar și, evident, bogata lui corespondență publicată, editată de câteva ori în diferite volume. În fine, sunt și probleme de editare. Important este că, totuși, prin intermediul acestor documente de existență, putem reconstitui și ce însemna Bucovina în perioada imperială și cum trăiau românii în Bucovina imperială și cum se făcea școală în Cernăuți în anii respectivi. Sunt aproape ceva mai mult de zece ani după trecerea lui Eminescu prin Cernăuți și cine este Ciprian Porumbescu propriu zis? O figură complexă, un ins liber, rebel, nonconformist, artist veritabil, cu conștiința, cu conștiința tragică, să spunem, pentru că este măcinat de foarte devreme de obsesia națiunii, face 11 săptămâni de temniță pentru că folosise în legătură cu Moldova cuvântul de «trunchiat». Scrie cântece religioase și naționale, dar și de petrecere. Și, în fine, pasionat de muzică, compune mereu, pentru că există în el această nevoie de a comunica, de a se comunica, de a se construi prin scris, prin muzică. O figură foarte interesantă.” [...]</p>
-	Continental dezvoltă tehnologiile viitorului în parteneriat cu instituțiile de învățământ din România	infois.ro 22.10.23	-	<p>Pentru Continental, implicarea în educație este o direcție strategică, astfel că, de peste 20 de ani, compania derulează numeroase parteneriate cu instituțiile de învățământ din România pentru a asigura un cadru modern de lucru după finalizarea studiilor tinerilor care doresc să dezvolte tehnologiile viitorului.</p> <p>„În colaborare cu universitățile și partenerii din sistemul de învățământ preuniversitar am continuat la nivel național să susținem dezvoltarea educației în comunitățile în care activăm. Astfel, fie că vorbim despre introducerea de noi materii în curricula universitară, care să poată susține nevoia din ce în ce mai mare de specialiști în industrie, precum și implicarea companiei în inițierea și derularea cu succes a școlii profesionale duale, suntem activi pentru a ne asigura că toate demersurile vor crea un impact pozitiv în societate și în industrie. Avem în desfășurare parteneriate strategice cu universitățile, iar cum mașina devine acum un sistem definit de software, avem nevoie de oameni specializați în software, IT, tehnologie cloud, securitate cibernetică, big data, inteligență artificială”, spune Dr. Christian von Albrichsfeld, Head of Country Continental România.</p> <p>Circa 1.000 de studenți participă la stagii de internship la sediile companiei din România și la alte activități organizate de companie precum programe de practică, concursuri, vizite și prezentări. Mai mult</p>

				<p>decât atât, studenților în internship li se adaugă alții care sunt susținuți de companie prin burse de studiu și de cercetare sau care urmează cursuri ținute de specialiștii Continental la cele 20 de universități partenere.</p> <p>În Iași, Continental a dezvoltat un parteneriat solid cu mediul academic local, atât cu Universitatea Tehnică „Gh. Asachi”, cu Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, cât și cu universitățile din regiune: Universitatea „Ștefan cel Mare din Suceava” și „Dunărea de Jos”, Galați. [...]</p>
--	--	--	--	--